



वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय, जौनपुर

पत्रांक: 829/दीक्षा0समा0/गोप0/2024

दिनांक: 11.09.2024

सेवा में,

प्राचार्य/निदेशक/संकायाध्यक्ष/विभागाध्यक्ष,

समस्त गोल्ड मेडलिस्टों की
सूची सभी सम्पादकों को ज्ञात
किया गया

विषय:- 28वें दीक्षान्त समारोह में गोल्ड मेडल प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को सूचित करने के सम्बन्ध में।

महोदय,

उपर्युक्त के सम्बन्ध में मुझे यह कहने का निदेश हुआ है कि आपके महाविद्यालय/विभाग के पत्र के साथ संलग्न सूची में विद्यार्थी/विद्यार्थियों ने अपने पाठ्यक्रम की परीक्षा में प्रथम प्रयास में सर्वोच्च अंक प्राप्त किया है जिन्हें दिनांक 22 सितम्बर, 2024 को पूर्वाह्न 11.00 बजे होने वाले विश्वविद्यालय के 28वें दीक्षान्त समारोह में गोल्ड मेडल एवं प्रमाण पत्र दिया जाना है (गोल्ड मेडल प्राप्त करने वाले छात्र/छात्राओं की सूची पत्र के साथ संलग्न है)।

दीक्षान्त समारोह में भाग लेने से पूर्व विद्यार्थी को दिनांक 21 सितम्बर, 2024 को अपराह्न 11.00 बजे सम्पन्न होने वाले फुल ड्रेस रिहर्सल में एवं 22 सितम्बर 2024 को दीक्षान्त समारोह में विद्यार्थी की उपस्थिति अनिवार्य है। सूची विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर भी उपलब्ध है। दीक्षान्त समारोह में यदि विद्यार्थी के माता-पिता/अभिभावक आने के इच्छुक हैं तो किसी एक व्यक्ति का इन्ट्री पास दिनांक: 21 सितम्बर, 2024 को जारी किया जायेगा। समस्त विद्यार्थी/अभिभावक दिनांक: 22.09.2024 को प्रातः 09.00 बजे तक विश्वविद्यालय परिसर स्थित संगोष्ठी भवन में अपना स्थान ग्रहण कर लें।

अतः आपसे अनुरोध है कि उक्त विद्यार्थी को पत्र भेजकर अपने स्तर से सूचित करने का कष्ट करें।

सावधानी :-

1. ड्रेस कोड-छात्राओं हेतु सफेद सलवार, सफेद दुपट्टा, हल्के रंग का कुर्ता, हल्के रंग की साड़ी (जींस टाप नहीं पहनना है), छात्रों हेतु सफेद या किसी हल्के रंग की पूरी बांह की शर्ट, गाढ़े रंग की पैन्ट (काली/नेबी ब्ल्यू/ब्राउन जींस एवं टी-शर्ट तथा भड़काऊ कपड़े नहीं पहनने हैं)।
2. प्रथम प्रयास में सर्वोच्च अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थी के माता-पिता/अभिभावक (एक व्यक्ति) जो समारोह में भाग लेने के इच्छुक हैं, को 21 सितम्बर 2024 तक अपना दो फोटो तथा फोटोयुक्त पहचान पत्र जमा करना अनिवार्य है।

संलग्नक: यथोक्त!

भवदीय

(डॉ० विनोद कुमार सिंह)
परीक्षा नियंत्रक

प्रतिलिपि :-

1. उपर्युक्त की प्रतिलिपि (सूची सहित) समाचार सम्पादक दैनिक जागरण/अमर उजाला/हिन्दुस्तान को इस आशय से प्रेषित कि उक्त सूचना अपने सम्मानित दैनिक समाचार पत्र में पूर्वांचल के जिलों में वितरित होने वाले पृष्ठ पर जनहित में निःशुल्क प्रकाशित करने की कृपा करें।
2. वेबमास्टर को इस आशय से प्रेषित कि कृपया विश्वविद्यालय वेबसाइट पर उक्त सूचना अपलोड करने की कृपा करें।

परीक्षा नियंत्रक